
Zapraszamy VII Spływ Kajakowy Branży Turystycznej oraz konferencję "Rozwój i kształtowanie przestrzeni turystycznej nowego międzyregionalnego szlaku wodnego: Wielkie Jeziora Mazurskie - Kanał Augustowski” 10-12.05.2013 w Augustowie.

Konferencję organizuje Podlaska Regionalna Organizacja Turystyczna przy wsparciu Polskiej Izby Turystyki. 


Spływ kajakowy odbędzie się na Kanale Augustowskim, atrakcyjnym szlaku turystycznym łączącym Wschód z Zachodem, malowniczo wtopionym w krajobraz Puszczy Augustowskiej.  Spływ unikatowym zabytkiem sztuki hydrotechnicznej w skali europejskiej, szlakiem wodnym łączącym Wschód z Zachodem dostarczy wielu wrażeń. Kanał Augustowski wspaniale wkomponowany jest w nieskazitelną przyrodę Puszczy Augustowskiej oraz stanowi malowniczą drogę wodną i wielką atrakcję dla kajakarzy. Na trasie są dwie zabytkowe, ręcznie obsługiwane śluzy, w tym jedna dwukomorowa w Paniewie z różnicą poziomów wody – 6,40m co jest niewątpliwą atrakcją! Spływ kajakowy odbędzie się na trasie: śluza Gorczyca – Mikaszówka (12 km)


Konferencja jest kontynuacją działań zmierzających do stworzenia silnej marki                     i promocji nowego międzyregionalnego szlaku wodnego: Wielkie Jeziora Mazurskie - Kanał Augustowski. Połączenie Kanału Augustowskiego z mazurskimi jeziorami niewątpliwie podniesie atrakcyjność Mazur i regionu Podlaskiego. Zarówno Kanał Augustowski jak                     i Wielkie Jeziora Mazurskie należą do najpiękniejszych miejsc żeglugowych w Polsce. Połączenie ich pozwoli na jeszcze bardziej efektywne poznawanie i podziwianie pięknej polskiej przyrody i kultury z kajaka, statku, żaglówki czy gondoli.


Konferencję i imprezę turystyczno-promocyjną wspiera Ministerstwo Sportu i Turystyki, Polska Organizacja Turystyczna, Urząd Marszałkowski Województwa Podlaskiego oraz Urząd Miasta w Augustowie.


Koszt udziału w imprezie to 180 zł. Zgłoszenia przyjmowane są do 30 kwietnia 2013 w Podlaskiej Regionalnej Organizacji Turystycznej (katarzyna.sadowska@podlaskieit.pl, tel. 85 653 77 97). Więcej szczegółów znajdą Państwo w karcie zgłoszenia która jest do pobrania na www.podlaskieit.pl. Ilość miejsc ograniczona!

Zapraszamy do udziału.

